
1 18 66 15 1 3.0 2.9 3.1 3.0

2 21 63 16 1 3.0 2.9 3.2 3.0

3 22 60 16 1 3.0 2.9 3.2 3.0

4 19 59 19 3 2.9 2.8 3.0 2.9

5 16 61 20 2 2.9 2.8 3.1 2.9

6 27 54 16 3 3.1 3.0 3.2 3.1

7 30 55 13 1 3.1 3.0 3.3 3.1

8 29 55 14 2 3.1 3.0 3.3 3.1

9 19 56 23 2 2.9 2.8 3.1 2.9

10 18 63 17 1 3.0 2.9 3.1 3.0

11 23 60 15 2 3.0 2.9 3.2 3.0

12 19 61 18 2 2.9 2.9 3.1 3.0

13 29 57 12 1 3.1 3.1 3.3 3.1

14 13 63 22 2 2.8 2.8 3.0 2.9

15 35 50 12 3 3.2 3.1 3.3 3.2

16 28 57 13 2 3.1 3.0 3.2 3.1

17 46 47 6 1 3.4 3.3 3.5 3.4

18 35 49 14 2 3.1 3.1 3.3 3.2

19 30 55 12 3 3.1 3.0 3.2 3.1

20 25 62 11 2 3.1 3.0 3.3 3.1

21 25 54 17 4 3.0 2.9 3.1 3.0

22 15 61 21 3 2.9 2.8 3.0 2.9

23 23 62 15 0 3.1 3.0 3.1 3.1

24 28 64 8 1 3.3 3.1 3.1 3.2

25 28 57 14 2 3.2 3.0 3.1 3.1

26 22 62 15 1 3.1 3.0 3.1 3.0

全学年 評価

三
学
年
平
均

全
学
年
平
均

一
学
年
平
均具　体　的　評　価　内　容

二
学
年
平
均

評価割合（％）

学校は、校舎の内外ともによく清掃されている。

学校は、危険箇所への配慮があり、安全である。

学校の教育目標はわかりやすい。

令和５年度　瓊浦高等学校　保護者アンケート（年間）
〔４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：全くあてはまらない〕

4 23 1

部活動や生徒会活動は、活発に行なわれている。

部活動のための施設設備は充実している。

学校は、学習と部活動が両立できるよう配慮している。

学校は、ボランティア活動や体験活動等を計画的に実施している。

学校は、特色ある学校行事を工夫している。

学校の生徒指導（あいさつ・服装指導等）には共感できる。

学校は、生徒の人権を尊重した教育を行なっている。

学校は、いじめ防止に取り組んでいる。

教師は、保護者の悩みや相談、問い合わせ等にも丁寧に対応している。

教師は、子どもの進路について丁寧に指導している。

学校行事の日時や内容などは、文書などで確実に連絡されている。

学校のホームページや学校便りは、充実している。

ＰＴＡ総会・三者面談は参加しやすい雰囲気づくりがなされている。

３　教育環境について

学校は、学習するための施設設備が充実している。

５　部活動・生徒会活動・ボランティア活動等について

学校は、雰囲気がよく、生徒はいきいきと楽しく学校生活を送っている。

２　学習活動について

４　開かれた学校づくりについて

学校は、生徒のプライバシーに配慮している。

朝の１０分間読書は、読書の習慣をつけるうえで効果は大きい。

学校は、ＰＴＡと協力して行事等に参加しやすいように工夫している。

教師は、適切な課題を与え、学習習慣が身に付くよう指導している。

教師は、生徒の質問にも丁寧に分かりやすく教えている。

教師は、学力向上のために熱心に指導している。

教師は、子どもの健康について配慮している。

教師は、わかりやすい授業を工夫している。

１　教育活動全般について

評価
項目

NO

６　その他



1 この学校に入学して良かったと思う。 36 52 9 3 3.2 3.2 3.3 3.2

2 活発な学校行事が行われている。 32 53 14 2 3.2 3.1 3.1 3.1

3 学校は、基本的な生活習慣が身に付くように丁寧に指導している。 30 55 14 2 3.2 3.1 3.1 3.1

4 学校の生徒指導（あいさつ・服装指導等）には共感できる。 30 49 16 4 3.1 3.0 3.1 3.1

5 学校は、いじめ防止に取り組んでいる。 28 52 16 4 3.1 3.0 3.1 3.0

6 学校は、生徒の悩みや相談などに親身に応じている。 32 52 14 2 3.2 3.1 3.2 3.1

7 学校は、いじめや悪い事をした時にはきちんと指導してくれる。 39 50 10 1 3.4 3.2 3.2 3.3

8 学校は、生徒の進路について、個別に適切に指導してくれる。 41 49 8 1 3.3 3.3 3.3 3.3

9 先生方の授業は、丁寧でわかりやすい。 38 53 8 1 3.4 3.2 3.2 3.3

10 先生方は適切なプリントや補助教材を準備してくれるので理解しやすい。 36 52 10 1 3.3 3.2 3.2 3.2

11 先生方の授業は、学力（体力）の向上に結びついていると思う。 27 53 17 4 3.1 2.9 3.1 3.0

12 先生方の授業は、学習に積極的に取り組もうとする意欲がわいてくる。 21 43 26 10 2.7 2.7 2.9 2.7

13 先生方の指導で、家庭学習の習慣が身に付いてきた。 33 52 13 2 3.2 3.1 3.2 3.2

14 先生方はわからない点は、積極的に指導してくれる。 27 54 16 3 3.1 3.0 3.1 3.0

15 学校は、学習しやすい環境づくりに努力している。 28 53 15 3 3.1 3.0 3.1 3.1

16 学校は、いつも清掃され、清潔である。 27 46 20 6 2.9 2.9 3.0 2.9

17 学校は、健康で安全な学校生活に配慮している。 26 54 17 3 3.0 3.0 3.0 3.0

18 学校の施設設備は、よく整備されている。 55 39 5 1 3.5 3.5 3.4 3.5

19 生徒会活動や委員会活動は、活発に行われている。 24 50 22 5 2.9 2.9 2.9 2.9

20 各部活動は、活発に行われている。 30 53 15 2 3.2 3.1 3.1 3.1

21 ホームルーム活動は活発で、学級全員が関わっている。 47 46 6 1 3.4 3.4 3.3 3.4

22 ボランティア活動を通して、奉仕の心が身に付いてきた。 29 50 18 3 3.0 3.1 3.1 3.0

23 学校行事は充実しており、様々な体験ができるように工夫されている。 47 46 6 1 3.4 3.4 3.3 3.4

24 私は、進んであいさつをするように心がけている。 26 43 21 10 2.8 2.8 3.0 2.8

25 私は、意欲的に学習に取り組んでいる。 26 46 25 3 2.9 2.9 3.0 3.0

26 私は、髪型・服装などについて高校生らしい身なりをしている。 45 47 8 0 3.4 3.3 3.4 3.4

27 自分自身は、学校行事やホームルーム活動には積極的に参加している。 36 49 15 0 3.2 3.2 3.2 3.2

28 朝の１０分間読書の影響で、以前に比べて本を読むようになった。 28 38 22 12 2.9 2.8 2.7 2.8

１　教育活動全般について

２　学習活動について

３　教育環境について

４　生徒活動について

５　その他

4 3 2

三
学
年
平
均

全
学
年
平
均

評価
項目

NO 具　体　的　評　価　内　容

評価割合（％） 一
学
年
平
均

二
学
年
平
均

全学年 評価

1

令和５年度　瓊浦高等学校　生徒アンケート（年間）
〔４：よくあてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：全くあてはまらない〕


